

A BEONTRIPS SZOLGÁLTATÁSI DÍJAI

A Beontrips által kivetett szolgáltatási díjak maximális értékeit az alábbi lista tartalmazza. Amennyiben a Beontrips ezeknél a díjknál aktuálisan alacsonyabbakat tüntet fel a Weboldalon akkor az alacsonyabb díjak kerülnek kivetésre. Az utazási csomagok menetrendszerinti repülőjáratokra szóló jegyből és olyan szállásokból, illetve egyéb szolgáltatásokból állnak össze, amelyeket más Utazási Szolgáltatók üzemeltetnek, ezért a lenti díjtábla nem tartalmazza azokat a szolgáltatási díjakat, amiket ezek a szolgáltató (például légitársaságok, hotel üzemeltetők, stb.) esetlegesen kiszabnak.

Kérjük, hogy az egyes Utazási Szolgáltatók által alkalmazott szolgáltatási díjakról és feltételekről közvetlenül az adott szolgáltató weboldolán keresztül tájékozódjon! A Beontrips a Weboldalon a foglalási folyamat során, illetve a visszaigazoló e-mailben tájékoztat arról, hogy a lefoglalt szolgáltatások milyen mértékben visszatéríthetőek.

FOGLALÁSI ÉS SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK

Szolgáltatás megnevezése	Díjszámítás módja	Összeg
Online foglalási kedvezmény	A teljes összeg %-a	1.5%
Papír alapú számla kiállítás	Foglalásonként	Eur 5
Számlaváltoztatás (foglalástól számított 24 órán belül)	Foglalásonként	Eur 0
Számlaváltoztatás (bármikor)	Foglalásonként	Eur 5

MÓDOSÍTÁSI ÉS TÖRLÉSI DÍJAK

Szolgáltatás megnevezése	Díjszámítás módja	Összeg *
MÓDOSÍTÁSI DÍJ *		
szállás foglalás módosítása	Szoba foglalásonként	Eur 10
repülőjegy módosítása	Utasonként és repülőjegyenként	Eur 20
SZÁLLÁS TÖRLÉSI DÍJ *		
szállás törlése a tervezett érkezési nap előtti 60 napon túl	Szoba foglalásonként	Eur 0
szállás törlése a tervezett érkezési nap előtti 60 napon belül	Szoba foglalásonként	Eur 10
UTAZÁS TÖRLÉSI DÍJ *		
utazás törlése az utazás tervezett megkezdése előtti 60 napon túl	Foglalásonként	Eur 0
utazás törlése az utazás tervezett megkezdése előtti 60-36. nap között	Utasonként és repülőjegyenként	Eur 10
utazás törlése az utazás tervezett megkezdése előtti 35 napon belül	Utasonként és repülőjegyenként	Eur 20

* A Beontrips által felszámított módosítási és törlési díjakon felül, az Utazási Szolgáltatók feltételei szerinti vissza nem térítendő díjakat, és az Utazási Szolgáltatók módosítási és törlési díjait az Utasnak kell megfizetnie.